

中国链博会打造世界“共赢链”

“链接世界，共创未来”。

作为全球首个以供应链为主题的国家级展会，第二届中国国际供应链促进博览会正在北京中国国际展览中心火热举行。

近 70 个国家和地区的 600 余家企业和机构参展，向世界发出“手拉手”合力打造“共赢链”的响亮声音。

相比其他展会，链博会不是展销商品，而是展链条、展生态、展场景；不只关注短期交易，更注重供应链上中下游企业的长期合作和共同发展。展商之间不是“掰手腕”抢客户，而是“手拉手”找伙伴。

第二届链博会设有先进制造链、清洁能源链、智能汽车链、数字科技链、健康生活链、绿色农业链 6 大链条和 1 个供应链服务展区，全流程展示各链条上中下游重点环节，从而推动大中小企业聚链成群、优势互补。

第二次参展的苹果公司，携“果链”上的四家中国供应商亮相。

零部件制造商领益智造展示机械手臂自动取换料、高精度组装的绝技，包装生产商裕同科技秀出 1.9 秒折好一个包装盒的绝活，手机镜头制造商水晶光电带来国际领先的四重反射棱镜，声学产品制造商歌尔通过柔性制造生产线让多个尺寸、不同颜色的产品实现共线生产……

“没有中国的合作伙伴，苹果就无法取得今天的成就。”链博会开幕前一日，美国苹果公司首席执行官库克专门来到链博会场馆，用一年三次访华的行动表明对中国市场的重视。

中国在全球产业链供应链中到底有多重要？

“GE 医疗全球销售的每 2 台磁共振产品就有 1 台产自天津”“中信戴卡的铝车轮产销量连续 16 年全球第一”“Apple 全球的 200 家主要供应商中有超过 80% 在中国生产”……参展企业的一组组数据就是有力回答。

“我们听到有‘脱钩断链’‘小院高墙’的声音，但国际商会中来自全球 170 多个国家和地区的会员告诉我们，合作才是大家共同的心声。全世界必须携手合作，维护运作良好的全球多边贸易体系。”国际商会秘书长约翰·丹顿说。

“链”上“手拉手”，推动供应链更高效、更智慧——

结合菜鸟提供的物联网先进技术，联合顺新晖、宾堡、泰森、嘉吉等中外供应商的力量，麦当劳中国发起的“一箱一码”智慧供应链项目 27 日在链博会上公布最新成果。

通过 RFID(无线射频识别)及其他物



▲在链博会中国中车展台拍摄的“CR400BF-Z 复兴号智能动车组”模型。

◆在东风汽车展台，参观者在体验展车。

▶人们在西门子展台参观 AI 迷你调酒工厂。

新华社发



新华社发



联网技术在包装上“赋码”，“一箱一码”技术让货品有了自己的“数字身份证”，但其在餐饮行业的应用需要突破一系列瓶颈。经过两年多探索，该技术在麦当劳中国的不少上游工厂、物流中心和餐厅成功落地，提升了供应链上下游的数字化协同和精细管理能力，供应链运作效率大大提升。

“链”上“手拉手”，推动供应链更绿色、更低碳——

拥有将地沟油、乙醇等多种原料转化为可持续航空燃料技术的霍尼韦尔，在链博会期间与金风绿色能源化工科技(江苏)有限公司签署战略合作备忘录，共同探索

绿色甲醇制可持续航空燃料的产能开发。

新西兰乳业巨头恒天然携中国供应链伙伴以联合展台形式展示从新西兰至中国市场的可持续供应链，招商局集团联合马士基、联邦快递等七家企业发起共同推动全球供应链碳中和转型倡议，美国嘉吉公司和中粮集团牵头并联合多家企业发布农业与食品领域共同应对气候变化的联合倡议……从签署合作备忘录到设立联合展馆、发起联合倡议，中外企业道出携手合作推动产业链供应链绿色低碳发展的愿望。

“全球超过 75% 的碳排放来自供应链，因此我们必须深化全球合作，共同促进供

应链的绿色低碳发展。”世界可持续发展工商理事会会长贝德凯说，中国企业在光伏、新能源汽车、电池设备等方面拥有优势，世界需要中国的合作来减少碳排放。

中国贸促会会长任鸿斌表示，在世界经济增长动力不足的大背景下，中国贸促会举办链博会，就是为了创造一个促进各方加强沟通、深化合作、共谋发展的国际化平台，为世界各国构筑产业互融、创新互促、市场互通的桥梁。

“链”上“手拉手”，开放合作必将带来更多共赢。

(新华社北京 11 月 28 日电)

以最高礼仪迎接志愿军烈士回家

第十一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸迎回仪式举行



11 月 28 日，第十一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸迎回仪式在沈阳桃仙国际机场举行，运送志愿军烈士遗骸的空军专机通过水门。

新华社发

据新华社电 第十一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸迎回仪式 28 日在沈阳举行。43 位志愿军烈士遗骸及 495 件遗物由我空军专机从韩国接回至辽宁沈阳，回到祖国怀抱。

12 时 07 分，一架空军运-20 专机缓缓降落在沈阳桃仙国际机场。空军两架歼-20 战斗机在专机进入中国领空后为专机伴飞护航，并在沈阳桃仙国际机场上空通场飞行，向志愿军烈士致以崇高敬意。专机降落，沈阳桃仙国际机场以“过水门”最高礼仪迎接志愿军烈士回家。

12 时 50 分，第十一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸迎回仪式在机场举行，退役军人事务部党组书记、部长裴金佳主持。中央宣传部、中央对外联络部、外交部、国家发展改革委、财政部、中央军委政治工作部和辽宁省委、省政府，沈阳市委、市政府，驻沈解放军、武警部队等负责同志，抗美援朝烈士家属代表、航天英雄代表、奥运冠军代表、文艺工作者代表，以及中央和国家机关青年干部代表、部队官兵代表、港澳台师生代表、青少年学生代表等近 1000 人参加。仪式现场气氛庄重，殓放烈士遗骸的棺椁覆盖着鲜红的中华人民共和国国旗，现场全体人员向烈士遗骸三鞠躬。

仪式结束后，志愿军烈士遗骸棺椁在 48 辆警用摩托组成的骑警车队护卫下，由 6 辆军用运输车送往沈阳抗美援朝烈士陵园。沈阳各界群众沿途列队迎接英雄回家，并在各交通要点、营运车辆和主要建筑打出向英雄致敬的标语。

前10月我国电信业务总量同比增长10.4%

央视网消息 据工业和信息化部消息，前 10 个月，通信业整体运行平稳。电信业务收入保持正增长，新兴业务持续发挥拉动作用；5G、千兆光网、物联网等网络基础设施建设稳步推进，连接用户规模持续扩大，移动互联网接入流量较快增长。

从总体情况来看，前 10 个月，电信业务收入累计完成 14535 亿元，同比增长 2.6%。电信业务总量同比增加 10.4%。基础电信企业互联网宽带收入占电信业务收入的 15.7%，移动数据流量收入占电信业务收入的近四成。前 10 个月新兴业务收入较快增长，占电信业务收入的近四分之一。

从通信能力情况来看，5G 网络建设持续推进，千兆光纤宽带网络建设稳步推进。截至 10 月末，5G 基站总数达 414.1 万个，全国互联网宽带接入端口数量达 12 亿个。截至 10 月末，互联网宽带接入用户总数达 6.68 亿户，其中千兆用户占比超三成，5G 移动电话用户达 9.95 亿户。

公共机构能源资源消费统计全国“一张网”初步建成

据新华社电 记者近日从国家机关事务管理局获悉，截至目前，全国各地区约 57 万家公共机构、中央国家机关约 1.9 万家公共机构已纳入全国公共机构节约能源资源综合信息平台管理，累计绑定用电户号约 26 万个，公共机构能源资源消费统计全国“一张网”初步建成，公共机构底数更加清晰，用能数据集成机制逐步完善，数据支撑作用发挥得更加充分。

记者了解到，近年来，国管局统筹推进全国公共机构节约能源资源综合信息平台在各地区、各部门部署运行。目前，平台已实现对全国 31 个省(区、市)和新疆生产建设兵团公共机构的用电数据自动采集，以及在京公共机构用水、用气数据的自动采集，通过平台大数据可视化分析功能，能够直观地展示各地区、各类型、各层级公共机构用能、用水和碳排放情况。各级公共机构节能管理部门能够通过平台逐级分解下达能耗指标，对超过定额约束值或能耗指标的，平台将及时自动预警，进一步提升了公共机构能源资源消费统计数据治理水平。

91种新药进国家医保

小药片连着大民生

注射一次。

医保药品目录调整，不仅关注罕见病等少数群体，也在不断解决常见慢性病患者用药之忧。

聚焦群众所需，医保药品目录有“加法”，也做“减法”。此次调整调出了 43 种临床已替代或临床价值不高、长期未生产供应的药品，让医保药品目录更合理。

专家强调，医保药品目录重在科学调整，不是简单的“价低者得”。

国家医保局医药管理司司长黄心宇表示，本次调整后，肿瘤、慢性病、罕见病、儿童用药等领域的保障水平进一步提升，在不显著增加基金支出的前提下，将更多填补目录保障短板或者提升疗效的品种纳入目录，实现“提质不提价”。

——创新药比例再提升，“救急药”更新了。

宫颈癌，女性最常见的恶性肿瘤之一。

如何更好呵护“她”健康？

一款用于治疗复发或转移性宫颈癌的药品，6 月下旬拿到国家药监局批件，又幸运

地进入了新版医保药品目录。速度之快，让企业方谈判代表深感意外：“希望更多新药能够更快服务患者。”

此次医保药品目录调整中，创新药的谈判成功率超过了 90%，较总体成功率高 16 个百分点。新增的 91 种药品中，90 种为 5 年内新上市品种。其中，38 种是“全球新”的创新药，无论比例还是绝对数量，都创历年新高。

如今，经过七轮调整，累计已有 149 种创新药纳入医保药品目录。国家医保局医保中心副主任王荣栋表示，新药进入国家医保药品目录的速度不断加快，让参保群众能够及时享受医保改革及医药创新带来的红利。

更多创新药进医保的背后，是我国医药创新的蓬勃发展。2018 年至 2023 年我国 1 类创新药获批上市数量整体上呈现上升趋势，2023 年获批数量达 35 种，是 2018 年的 4 倍以上。

——推动目录高效落地，确保患者能“真用上”。

新药进了医保，还要能走进千家万户。

与往年相比，今年国家医保局等部门对药品的配备使用、新药推介、管理监督等提出具体要求，以确保目录真正落地见效，更好满足患者合理需求。

此外，通过“双通道”管理机制，一些原来主要在大型医院供应的医保谈判药品，目前可以在全国 10 余万家医保定点药店销售并纳入医保报销。

此次谈判协议中，国家医保局还要求企业在目录落地前，全部落实药品追溯码，实现全程“可追溯”，进一步强化配备和供应情况监测，确保药品可及性得到提升。

截至 2024 年 10 月底，协议期内谈判药品累计受益 8.3 亿人次，累计为患者减负超 8800 亿元，国家医保药品目录实实在在惠及患者。

小药片连着大民生。更科学、更有温度的国家医保药品目录调整，将为亿万百姓带来更多健康“获得感”。

(新华社北京 11 月 28 日电)

从每片 2.43 元降至 2.11 元——在今年国家医保药品目录谈判中，难治性癫痫“救命药”氯巴占片在半小时之内就实现了药企与医保部门的“双向奔赴”，为需要长期服药的罕见病患者带来了福音。

11 月 28 日，国家医保局发布新版国家医保药品目录，将于 2025 年 1 月 1 日起正式实施。目录新增 91 种药品，其中有卡度尼利单抗注射液等 26 种肿瘤用药、利鲁唑口服混悬液等 13 种罕见病用药以及 15 种慢性病用药，药品总数增至 3159 种。

这是国家医保局成立以来，国家医保药品目录的第七次调整。叠加谈判降价和医保报销因素，预计 2025 年，新版目录实施将为患者减负超 500 亿元。

每一种新药进入医保，都意味着患者家庭少一分负担、多一分希望。此次医保药品目录调整有哪些新看点？

——用药保障再升级，结构更“优”了。

每天服药，是许多高胆固醇血症患者长期以来承受的压力。今年医保药品目录新增的药品，提供更多用药便利；我国一款治疗血脂异常的创新药托莱西单抗注射液纳入医保，患者可以灵活选择 2 至 6 周注射一次。

每天扎一针，是许多糖尿病患者面临的烦恼。今年医保药品目录新增的药品中，一款治疗成人 2 型糖尿病的创新药，一周仅需

广信二期 03 地块回迁居民：

广信二期小区 03 号地块 2、4、10、11 号楼已经建设完成，将于 2024 年 12 月 5 日、6 日集中办理回迁，现就被征收人办理进户手续相关事宜通知如下：

一、进户工作安排

由于本次进户回迁房屋数量较多，为避免因回迁居民同一时间办理进户手续而造成拥挤和等候，回迁居民可选择按《广信二期分时段进户时间表》分时段前往办理进户手续。

集中办理时间：2024 年 12 月 5 日至 2024 年 12 月 6 日，上午 8:30 至 11:30，下午 1:30 至 4:30。

广信二期分时段进户时间表

序号	日期	地块	楼栋
1	2024 年 12 月 5 日	03 地块	2 号楼、10 号楼
2	2024 年 12 月 6 日	03 地块	4 号楼、11 号楼

关于办理广信二期 03 地块进户手续的通知

二、办理地点：

广信新城二期 03 号地 11 号楼下商业

三、进户方法、步骤及携带材料

1. 审核：

被征收人本人或持有公证委托书的代理人方可前来办理进户手续。首先审核已选完房号回迁居民递交的身份证明原件、《房屋征收补偿协议》原件、《回迁安置公开自选房号确认表》原件等材料进行审核。如协议中需缴纳购房款的，一并审核银行出具缴纳购房款《现金存款单》原件。

2. 结算：

结算组工作人员对已选完房号回迁居民所持《回迁安置公开自选房号确认表》《房屋征收补偿协议》复核后，对协议标准户型面积与选房实测建筑面积差进行结算，并填写《回迁安置房屋差价款明细表》。

3. 收费：

回迁人按照结算组开具的《回迁安置房屋差价款明细表》，缴纳差价款(注：实测建筑面积与协议标准户型面积差部分按综合建设成本 3030 元/m²收取，进户现场由银行收取，仅限现金支付)，收费组工作人员出具收付款凭证。

4. 进户：

由进户组复核对已办理完缴费的被征收人所持的《回迁安置房屋差价款明细表》《现金收付款凭证》等票据进行复核，确认无误后发放《商品房销售合同书》。回迁人凭合同办理物业手续。

5. 开发代收供热费：

(1) 供热费开始计费日期：为报纸刊登的各块各楼栋进户日期。

(2) 收费标准：住宅 38.32 元/平方米。

(3) 进户供热费用以刷银行卡方式收取，不

能